
進路希望調査

冬休み前に１年生と２年生には進路希望調査 て下さい。

票を配布しました。３学期始業式の日に提出し

てもらいたかったのですが、残念ながら未提出

の人が少なからずいました。他にも提出物があ

ったはずですが、ちゃんと提出できたか心配に

なりますね。提出期限という約束を守れるよう

になって欲しいと思います。

年明けから大学・専門学校等の広報担当者や

企業の人事担当者など、皆さんの進路に関係す

る人たちがぼちぼち来校されます。２年生のう

ち今回の進路希望調査票の提出を受け、希望状

況を把握している人については訪れた人と情報

交換を始めました。進路指導部の令和２年度進 次のグラフはＫ２の生徒が１年次に提出した

路活動は既にスタートしたわけです。このよう 進路希望と比較したものです。機械関係への希

に３学期始業式の日を提出日としたのには理由 望者が減り漁業が増えたのが目立つ程度で、大

があります。また、未提出の人の中にはまだ進 きな変化は読み取れません。専攻科が多いのも

路希望が具体的になっていない人もいると思い 同様です。これらの結果から、Ｋ２の生徒は１

ますが、４月から本格的に進路活動が進んでい 年生の時から進路希望をあまり変えず、学校生

くので、それまでに決まっているのがベターで 活を送っているということでしょうか。

す。

進路希望調査の結果から

進路希望調査の結果を簡単にお知らせします

ので参考にして下さい。未提出の人は未定にカ

ウントしてあります。

次のグラフはＳ２についてのものです。サー

ビス業希望者が減っていますが、進学希望者が

多いのは変わっていません。ここ数年Ｓ科の生

徒も進学者が増えてきました。この傾向は続く

のかも知れませんね。

小さくて申し訳ありませんが上のグラフを見 ３年生へ

て下さい。Ｋ科は１年生・２年生とも県内進学 自由登校に入ったら入社・入学の準備を進め

希望が多く、そのほとんどが専攻科となってい て下さい。まだ時間があると思ってはいけませ

ます。専攻科にも選抜試験があるので、日頃か ん。君たちが思っているより、やらなければい

ら準備しておく必要があります。また、Ｓ２は けない事があるものです。また、資格試験を受

県外進学（＝専門学校）が１番多いという結果 験する人はしっかり取り組んで下さい。それが

となりました。進学には保護者の経済的支援が 将来の皆さんにとって『メシの種』となるはず

必要となります。これからよく話し合って決め です。
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